

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Zdravotnické centrum Letňany
Jméno autora:	Lucie Pachmanová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Vedoucí práce:	Ing. arch. Jaromír Kročák
Pracoviště vedoucího práce:	FSv ČVUT Katedra architektury K129

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce

splněno

Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.

Vložte komentář.

Závěrečná práce splňuje zadání, je kompletní a bez zjevných chyb a nedostatků.

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce

A - výborně

Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte kreativitu studenta a jeho schopnost tvůrčím způsobem pracovat.

Vložte komentář.

Studentka byla během zpracovávání úkolu aktivní, vždy dobře připravena a dohodnuté dílčí termíny plnění a konzultací plnila bez problémů. K dané úloze přistoupila kreativně. K úspěšnému zpracování práce dále pomohly pravidelné konzultace, při kterých se vyjasňovala podoba a funkční řešení stavby. Studentka pracovala samostatně a brala v potaz průběžné připomínky konzultantů, na které reagovala při svém zpracování zadaného tématu.

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání

B - velmi dobře

Posuďte úroveň architektonického/urbanistického řešení, dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému řešení.

Vložte komentář.

Urbanistické řešení vychází z návrhu řešení v předdiplomu, kde byly řešeny především širší vazby na urbanistický celek revitalizace areálu Avia Letňany. Architektonicky se jedná o zdařilou utilitární formu zdravotnického objektu s netradičně řešeným parkováním po stoupající spirále v sousedním navazujícím parkovacím objektu. Funkčně a dispozičně je provoz dořešen čistě a přehledně. Na vnitřní funkční náplň navazuje řešení fasád se zajímavým členěním plných a volných ploch. Dispoziční řešení vychází z typových podkladů pro zdravotnická zařízení s ověřenými provozními vazbami v jednotlivých ambulantních a léčebných úsecích, které zaručují bezkolizní a bezproblémový provoz.

Kvalita technického řešení

B - velmi dobře

Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení.

Vložte komentář.

Objekt je řešen v jednoduchém konstrukčním skeletovém systému, který byl zvolen v modulovém členění vhodném pro zdravotnická zařízení. Technické řešení je navrženo standardně, studentka projevila velice dobré znalosti v oboru, pravidelné konzultace s profesanty zaručily úspěšné zpracování technické části projektu.

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce

B - velmi dobře

Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se ke grafickému zpracování práce.

Vložte komentář.

Závěrečná práce je zpracována pečlivě a v požadovaném rozsahu. Na velice dobré úrovni je pojednáno grafické řešení, stejně jako jazyková a obrazová podoba. Práce je úplná, přehledná a srozumitelná.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Jedná se o precizně zpracovanou diplomovou práci, která byla studentkou pravidelně průběžně konzultovaná. Předností návrhu řešení je prostorová, provozní a hmotová jednoduchost stavby vnášející do konceptu zdravotnického zařízení přehlednost a čistotu dispozic. Studentka se nezalekla určité utilitárnosti a stereotypu dispozic, který je charakteristickým rysem dispozic zdravotnických zařízení při řazení jednotlivých částí ordinací a vyšetřoven s navazujícími prostory čekáren a potřebného zázemí. Svého úkolu se zhostila velice dobře a v průběhu konzultací projevila svůj praktický přístup k dané úloze s potřebným nadhledem a znalostmi.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 26.5.2017

Podpis:

